

В Орджоникидзевском районе иностранный гражданин осужден за покушение на убийство в кафе

29 марта 2023 года Орджоникидзевским районным судом постановлен приговор иностранному гражданину, покушавшемуся на убийство молодого человека в кафе.

В ходе судебного следствия установлено, что осужденный, являясь иностранным гражданином, пребывания на территории Российской Федерации без законных на то оснований, приехал в гости в одно из сел Орджоникидзевского района, где решил со своим родственником посетить увеселительное заведение – местное кафе. Отдыхая в кафе, они громко слушали музыку на своем устройстве, мешая тем самым другим посетителям, в том числе компании молодых людей, отмечавших за соседним столиком день рождения. На замечания сделать музыку потише с учетом того, что кафе расположено в жилом доме, иностранный гость не реагировал. В результате конфликта иностранный гражданин, имевший при себе нож, воспользовался им и нанес одному из отдыхавших в кафе несколько ножевых ранений в жизненно важные органы. Его действия были пресечены, что не позволило довести свой преступный умысел до конца. Потерпевший остался жив благодаря своевременно оказанной медицинской помощи.

Суд с учетом мнения государственного обвинителя признал мужчину виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ, и назначил ему наказание в виде 8 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.

Приговор не вступил в законную силу.

Прокурор района

Е.А. Иванов